



# ДГ „Еделвайс“ гр. Кюстендил

гр. Кюстендил, ул. „ Г. Бенковски ” № 10, Website: [www.dg-edelvais.com](http://www.dg-edelvais.com)  
тел. +359.78.552071, email: [info-1000056@edu.mon.bg](mailto:info-1000056@edu.mon.bg)

Вх. №355/06.07.2023 г.

## ПРОТОКОЛ

№ 4/ 05.07.2023 г.

за проведено заседание на обществения съвет към детска градина „Еделвайс“

Днес, 05.07.2023 г., в 17.00 часа, в изпълнение на чл. 267, ал. 1 от Закона за предучилищното и училищното образование, се проведе заседание на обществения съвет към детска градина „Еделвайс“.

На събранието присъстваха 4 членове на обществения съвет, представител на Съвета на настоятелите при ДГ „Еделвайс“, директорът на детската градина Мариана Атанасова, зам- директорът Соня Златанова, гл. счетоводител Нели Цинцова.

Всички присъстващи на заседанието членове на обществения съвет са регистрирани в присъствения списък, който е неразделна част от настоящия протокол. Председателят на обществения съвет обяви, че заседанието има необходимия кворум и може да се проведе и да взема решения.

Заседанието протече по предварително обявения от председателя на обществения съвет **дневен ред**, както следва:

Заседанието се проведе при следния дневен ред:

1. Запознаване с отчета на изпълнението на бюджета на ДГ „Еделвайс“ за второто тримесечие на 2023 г.
2. Одобряване отчета за изпълнение на плана за действие и финансиране за изпълнение на Стратегията за развитие на детската градина за учебната 2022-2023 г.
3. Запознаване с докладна записка на директора на детската градина за превенция и противодействие на корупция, измами, нередности, злоупотреби и грешки и др. за установяване и предотвратяване на риска от настъпване на конфликт на интереси в ДГ „Еделвайс“.
4. Запознаване с проектно предложение за участието на детската градина в Националната програма „Хубаво е в детската градина“, в НП „ИКТ в системата на предучилищното и училищното образование и НП „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“- модул „Площадки за обучение по БДП“.
5. Разни.

По т. 1 от дневния ред, г-жа Цинцова гл. счетоводител на детската градина запозна членовете на Обществения съвет с отчета на изпълнението на бюджета за 2-то тримесечие на 2023 г.



## ДГ „Еделвайс“ гр. Кюстендил

гр. Кюстендил, ул. „Г. Бенковски“ № 10, Website: [www.dg-edelvais.com](http://www.dg-edelvais.com)  
тел. +359.78.552071, email: [info-1000056@edu.mon.bg](mailto:info-1000056@edu.mon.bg).

По т. 2 от дневния ред, директорът на детската градина г-жа Атанасова запозна ОС с отчета за изпълнение на плана за действие и финансиране за изпълнение на Стратегията за развитие на детската градина за учебната 2022/2023 г. Г-жа Сергилова изрази мнение, че е необходимо да продължи сътрудничеството между родителите и персонала на детската градина и с общи усилия да се утвърждава нейния имидж като институция. Г-жа Григорова допълни, че Обществения съвет е орган за подпомагане развитието на детската градина и целта е да се непрекъснато подобряване качеството на образователния процес в детската градина.

По тази точка не постъпиха други изказвания.

След проведеното гласуване за изпълнение на плана за действие и финансиране за изпълнение на Стратегията за развитие на детската градина за учебната 2022/2023 се получи следните резултати:

Брой гласове „за“ - 4

Брой гласове „против“ - 0

Брой гласове „въздържал се“ - 0

По т. 3 от дневния ред, директорът на детската градина г-жа Атанасова запозна присъстващите с докладната записка за превенция и противодействие на корупция, измами, нередности, злоупотреби и грешки и др. за установяване и предотвратяване на риска от настъпване на конфликт на интереси в ДГ „Еделвайс“.

По тази точка не постъпиха изказвания.

По т. 4 от дневния ред, директорът на детската градина г-жа Атанасова запозна ОС с проектните предложения на ДГ „Еделвайс“ за участието на детската градина в Националната програма „Хубаво е в детската градина“, в НП „ИКТ в системата на предучилищното и училищното образование и НП „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“-модул „Площадки за обучение по БДП“. Тя обясни, че Националните програми имат цели, обхвати и определени модули. Във всяка програма са посочени кои дейности могат да се изпълняват, разходите, допустими за финансиране и етапите на финансиране. Отчитането на НП се извършва в срок, осъществява се мониторинг на изпълнението, което включва посещение на място в детската градина, установява се съответствието между финансирането и наличието в детската градина. Оценяването се извършва от комисия, определена със заповед на министъра на МОН.

Г-жа Сияна Стоянова допълни, че ще информира екипа на детската градина, относно участието в общински проекти, ако има финансиране.

По тази точка не постъпиха други изказвания. Поради изчерпване на дневния ред председателя на Обществения съвет закри заседанието.

Общественият съвет взе следните решения:

1. Одобрява отчета на изпълнението на бюджета на ДГ „Еделвайс“ за второто тримесечие на 2023 г.
2. Одобрява отчета за изпълнение на плана за действие и финансиране за изпълнение на Стратегията за развитие на детската градина за учебната 2022-2023 г.



## ДГ „Еделвайс“ гр. Кюстендил

гр. Кюстендил, ул. „Г. Бенковски“ № 10, Website: [www.dg-edelvais.com](http://www.dg-edelvais.com)  
тел. +359.78.552071, email: [info-1000056@edu.mon.bg](mailto:info-1000056@edu.mon.bg)

3. Одобрява докладна записка на директора на детската градина за превенция и противодействие на корупция, измами, нередности, злоупотреби и грешки и др. за установяване и предотвратяване на риска от настъпване на конфликт на интереси в ДГ „Еделвайс“.
6. Одобрява проектните предложения за участието на детската градина в Националната програма „Хубаво е в детската градина“, в НП „ИКТ в системата на предучилищното и училищното образование“ НП „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“- модул „Площадки за обучение по БДП“.

7.

Документите по точките от дневния ред са:

1. Отчет на изпълнението на бюджета на ДГ „Еделвайс“ за второто тримесечие на 2022 г.
2. Отчет за изпълнение на плана за действие и финансиране за изпълнение на Стратегията за развитие на детската градина за учебната 2022/2023 г.
3. Докладна записка на директора на детската градина за превенция и противодействие на корупция, измами, нередности, злоупотреби и грешки и др. за установяване и предотвратяване на риска от настъпване на конфликт на интереси в ДГ „Еделвайс“.
4. Проектно предложение на ДГ „Еделвайс“ по Националната програма „Хубаво е в детската градина“, по НП „ИКТ в системата на предучилищното и училищното образование“ и по НП „Осигуряване на съвременна, сигурна и достъпна образователна среда“-модул „Площадки за обучение по БДП“.

Протоколист:

Соня Венцеславова Златанова



Председател на ОС:

Христина Огнянова Григорова

